



Zagreb, 23. prosinca 2024.

PRIOPĆENJE ZA MEDIJE

Hrvatska liječnička komora dodijelila godišnje nagrade za 2024. godinu

DOCENT STIPISLAV JADRIJEVIĆ DOBITNIK GODIŠNJE NAGRADE HLK-A ZA NAJZAPAŽENIJE STRUČNO OSTVARENJE

Hrvatska liječnička komora dodijelila je godišnje nagrade istaknutim pojedincima za postignuća ostvarena u 2024. godini. Dobitnik godišnje nagrade HLK-a za najzapaženije stručno ostvarenje u 2024. godini je doc. dr. sc. **Stipislav Jadrijević**, uži specijalist abdominalne kirurgije i voditelj transplantacijskog tima Kliničke bolnice Merkur.

Docent Jadrijević nagradu je dobio za operativni zahvat multivisceralne transplantacije u kojem je jednom pacijentu, prvi put u regiji, odjednom transplantirano pet organa. O stručnosti tima KB Merkur najbolje govori činjenica kako se takav tip operacije izvodi samo u 11 europskih centara, a godišnje ih se u prosjeku izvede svega desetak. Pacijentu su transplantirani jetra, gušterača, želudac, tanko i debelo crijevo. Pohvale za ovaj veliki stručni uspjeh idu cijelom transplantacijskom timu na čelu s voditeljem tima Stipislavom Jadrijevićem.

Dobitnik nagrade HLK-a za znanstveni doprinos unaprjeđenju liječničke profesije za znanstvenike starije od 40 godina je izv. prof. dr.sc. **Zenon Pogorelić** iz KBC-a Split, a dobitnica za znanstvenike mlađe od 40 godina je doc. dr. sc. **Marina Raguž** iz Zavoda za neurokirurgiju Kliničke bolnice Dubrava.

Izvanredni profesor Pogorelić je u proteklih godinu dana objavio 19 znanstvenih radova indeksiranih u WoS-u. Svih 19 radova objavljeno je u renomiranim časopisima visokog impact factora koji se citiraju u Current Contentsu. Uz iznimno aktivan svakodnevni kirurški rad, objavljivanjem znanstvenih radova Pogorelić je značajno doprinjeo unapređenju medicinske struke i promicanju znanstvenog rada u Hrvatskoj, tim više što je gotovo u svaki rad uključio i po jednog studenta medicine ili specijalizanta.

Doc. dr. sc. Marina Raguž već je tijekom svoje specijalizacije stekla veliko iskustvo u pisanju i objavljivanju vrhunskih znanstvenih članaka iz područja neuroradiologije, bazične neuroznanosti kao i funkcijske, traumatološke i onkološke neurokirurgije. Svoju iznimnu znanstvenu aktivnost je nastavila i nakon položenog specijalističkog ispita te se svojim



znanstvenim angažmanom prometnula u vodeću znanstvenicu u neurokirurgiji u Hrvatskoj. Docentica Raguz je također aktivna u mentoriranju mladih liječnika.

Nagradu za iznimno djelovanje u zaštiti prava liječnika te promicanju interesa hrvatskog liječništva u 2024. dobio je liječnik **Željko Ivančević** iz KBC-a Split.

Liječnik Željko Ivančević iz KBC-a Split je, uz svoju karijeru pulmologa, pokrenuo prevođenje kapitalnih dijela medicinskih izdanja na hrvatski jezik kako bi omogućio studentima, specijalizantima i svim liječnicima dostupne udžbenike i priručnike na hrvatskom jeziku. Svoja znanja ugradio je u projekt HeMED - Hrvatska elektronička medicinska edukacija. Platforma HeMED.hr Hrvatske liječničke komore, tvrtke Placebo i Inovativne farmaceutske inicijative, suvremeno je tehnološko rješenje koje svim hrvatskim građanima nudi kvalitetnu i besplatnu medicinsku edukaciju na hrvatskom jeziku. Mjesečno ovu web stranicu posjeti više od 500.000 građana tražeći provjerene i vjerodostojne medicinske informacije.

Novinarka HINE **Tamara Marinković Margetić** dobitnica je godišnje nagrade HLK-a za promicanje ugleda hrvatskih liječnika i liječničke struke u javnosti.

Tamara Marinković Margetić, diplomirana novinarka, predsjednica je Zbora zdravstvenih i medicinskih novinara Hrvatskog novinarskog društva. Zbor pod predsjedavanjem Tamare Marinković Margetić organizira i godišnji stručni skup MedMed - Konferenciju o komunikacijama u zdravstvu. Tamara Marinković Margetić aktivno već gotovo 30 godina kao novinarka i kao urednica, svojim znanjem i iskustvom, prati sva zbivanja u zdravstvenom sustavu. Tako je i tijekom ove godine pratila liječničku struku te dala doprinos u objektivnom sagledavanju problematike s kojom se susreću liječnici u zdravstvenom sustavu Republike Hrvatske.

Svečana dodjela godišnjih nagrada HLK-a održana je 21. prosinca u Pastoralnom centru Zagrebačke nadbiskupije. Podsjetimo, Hrvatska liječnička komora dodjeljuje svoje godišnje nagrade profesionalcima koji su svojim stručnim, znanstvenim te javnim i društvenim djelovanjem doprinijeli unapređenju hrvatskog liječništva i liječničke profesije.